
Додаток 3 
до рішення виконкому 

Арцизької міської ради 
від 10 серпня 2022 року №156 

 
ПРОТОКОЛ № 1 

громадського слухання з питань перейменування вулиць та провулків,  
розташованих на території села Надеждівка 

 
      06 липня 2022 року                                                                               с. Надеждівка 
 
Присутні: 
- 24 мешканці села Надеждівка; 
-  ЧЛЕНИ КОМІСІЇ з питань перейменування вулиць та провулків, демонтажу 

пам’ятників, розташованих на території Арцизької міської територіальної 
громади:  

1. Голова: Оксана СТОЯНОВА - заступник Арцизького міського 
голови; 

2. Секретар: Наталія СНІГИР - головний спеціаліст юридичного 
відділу Арцизької міської ради; 

3. Дмитро ЧЕБАН - завідуючий Комунального закладу «Арцизький 
історико-краєзнавчий музей». 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Перейменування вулиць та провулків, розташованих на 
території села Надеждівка.  

 
І. З першого питання порядку денного слухали Стоянову О.П. – голову 
комісії з питань перейменування вулиць та провулків, демонтажу 
пам’ятників, розташованих на території Арцизької міської територіальної 
громади,  яка повідомила, про рішення виконавчого комітету Арцизької 
міської ради від 03.06.2022 року № 92 «Про внесення на розгляд Арцизької 
міської ради питань щодо перейменування вулиць та провулків, демонтажу 
пам’ятників, розташованих на території Арцизької міської територіальної 
громади», згідно з яким  створено комісію та визначено перелік вулиць та 
провулків Арцизької міської територіальної громади, які потребують 
перейменування, а також пам’ятників, які повинні бути усунуті з публічного 
простору. На території с. Надеждівка 1 вулиця потребує перейменування 
відповідно до Законів України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», «Про засудження комуністичного та 
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 
заборону пропаганди їхньої символіки», а також листа начальника 
Болградської районної військової адміністрації від 03.05.2022 № 01/01-31/760 
щодо необхідності перейменування назв географічних об’єктів, об’єктів 



топоніміки населених пунктів, які пов’язані з державою-агресором чи 
історією Російської імперії та СРСР: вул. Гагаріна.  
 

1. Почали із обговорення щодо перейменування вулиці Гагаріна.  
Стосовно вулиці Гагаріна від мешканців села Надеждівка надійшли 

пропозиції, які в подальшому були поставлені на голосування. 
Результати голосування: 

Миру – підтримав 1 мешканець; 
Степова – немає; 
Квіткова – підтримали 13 мешканців; 
Зелена – підтримали 2 мешканці; 
Вишнева – підтримав 1 мешканець.  
Отже, більшість мешканців підтримали перейменування вулиці 

«Гагаріна» на «Квіткова». 
Також від громадян надійшла пропозиція щодо встановлення табличок 

або вказівників з назвами вулиць. 
Крім того, громадянам були надані роз’яснення, що законодавством не 

передбачена необхідність внесення змін до документа про право власності на 
нерухоме майно, зокрема свідоцтва про право власності, свідоцтва про право 
на спадщину, договору купівлі-продажу, дарування тощо у зв’язку із 
перейменуванням вулиць. 

 

 

 
Голова комісії                                                             Оксана СТОЯНОВА 
  
Секретар комісії                                                       Наталія СНІГИР 

 
 


